

## НАУКОВЕ ЖИТТЯ

### ЗАХИСТИ ДИСЕРТАЦІЙ

19 квітня 2011 року на засіданні спеціалізованої вченої ради К 26.252.01 у Центрі пам'ятокознавства НАН України і Українського товариства охорони пам'яток історії та культури відбувся захист кандидатської дисертації Кобалії Дмитра Руслановича на тему «Музеєвікація об'єктів підводної культурної спадщини (на прикладі експозиції кораблів Дніпровської гребної флотилії в музеї Запорозького козацтва на о. Хортиця)» за спеціальністю 26.00.05 – Музеєзнавство. Пам'ятокознавство.

Дисертант – Дмитро Русланович Кобалія – завідувач відділу охорони пам'ятників, археології та реставрації Національного заповідника «Хортиця», заступник начальника з наукової частини комплексної експедиції НАН України «Філоксія», відповідальний секретар нашого журналу. Його дисертація є першим узагальнюючим дослідженням щодо музеєфікації об'єктів підводної спадщини України на прикладі створення експозиції кораблів Дніпровської флотилії 1736-1739 рр. Інноваційним моментом дослідження є використання блоку матеріальних джерел, отриманих в результаті підводних археологічних робіт. Завдяки цьому вдалося визначити рівень вітчизняної суднобудівельної галузі I половини XVIII ст., визначити взаємовплив місцевих і привнесених рис спорудження кораблів, виділити і освоїти на практиці особливості експозиційного використання підводних пам'яток в музейних умовах. Уперше розгляд теми представлений як синтез історичних і археологічних досліджень автора, починаючи від обробки письмових джерел і закінчуючи методичними рекомендаціями з музеєфікації та експозиції об'єктів.

Робота виконана у відділі культурної спадщини Центру пам'ятокознавства Національної академії наук України і Українського товариства охорони пам'яток історії та культури.

Науковий керівник дисертанта доктор історичних наук, провідний науковий співробітник Інституту археології НАН України **Гаврилюк Надія Авксентіївна**.

Офіційні опоненти: доктор історичних наук, професор, директор Запорізького обласного краєзнавчого музею **Шаповалов Георгій Іванович**; кандидат історичних наук, старший науковий співробітник Інституту історії України НАН України **Маньковська Руслана Вікторівна**.